

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

CELJE, 30.11.2003

CELJE PL : FLENSBURG 29:28 (12:17)

30. 11. 2003: Celjani so po odličnem drugem polčasu z 29:28 premagali Flensburg in s tem osvojili prvo mesto v skupini F ter se poslovili od Hale Golovec

Kokšarov 8 Stryger 8 Rutenka 7 Klimovec 6 Lijewski 6 Vugrinec 5 Runge 4 Brumen 3 Oštir 3 Jensen 2, Natek 2, Bochman 1 Kozlina 1; 7m: 5 (4); 1 (1); Izključitve: 4 min; 8 min

Celjski igralci so se tako po 27 letih zmagovito poslovili od legendarne hale Golovec, ki je bila spet polna in je videla vrhunski spektakel z razburljivo končnico. Prvi polčas vsekakor tega ni obetal ... Gostje so povsem prevladali in si priigrali 7 golov prednosti. V mreži Perića je končalo 17 žog, kar se Celjanom ni zgodilo že tri leta. Tudi napad je bil preveč statičen in neučinkovit - le 12 golov od 27 strelav! Obramba 6-0 in razpoloženi Perić (v drugem delu je ubranil 60 odstotkov vseh strelav) so v nadaljevanju ustavili nemške prvake, v napadu pa sta se razigrala predvsem Rutenka in Kokšarov. Prvi celjski juriš je prinesel zaostanek za 2 gola, v 45. minuti pa je Vugrinec izenačil na 23. Šele pred koncem so Celjani prek Kokšareva prvič povedli. Bilo je 28:27. Isti igralec je iz sedemmetrovke zapečatil usodo gostov. Tudi če bi Flensburg v zadnjih sekundah izenačil, bi bilo to premalo. Prva tekma se je končala z 29:29, zaradi slabše gol razlike pa bi gostje potrebovali višji remi ali seveda zmago.

Izjave po tekmi:

Trener Celjanov Miro Požun: "Gostje so se zelo dobro pripravili na naš napad in nas v prvem delu onemogočili. Igrali smo preveč statično, Flensburg pa nas je uničil iz protinapadov. V drugem polčasu nismo imeli kaj izgubiti, zaigrali smo veliko bolj ostro v obrambi in bolje v napadu. Do zmage nam je največ pomagala velika želja vseh igralcev ter podpora gledalcev s tribun. Nasprotnik je bil tako dober, da smo morali za zmago zaigrati 120 odstotno. Tako kot na prvi tekmi je bilo mogoče vse. Dosegli smo cilj, naprej bomo igrali neobremenjeni. Obljubim lahko le maksimalno borbenost, če bo to dovolj pa ne vem. Problem naše ekipe je prekratka klop, saj večinoma igramo le z devetimi igralci, potrebovali bi še koga, predvsem na srednjem, ki bi vnesel drugačen način igre. Dokler bomo zdržali, bo šlo, vendar nas lahko zaustavi že ena poškodba. Čestitam gostom, ki bodo v Ligi prvakov".

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

CELJE, 21.12.2003

CELJE PL : ADEMAR 34:21 (17:7)

Malokdo je verjel v čudež, ki so ga pripravili celjski rokometiši. Na povratni tekmi osmine finala LP so nadoknadili 13 golov zaostanka s prvega srečanja proti Ademarju iz Leona in zmagali s 34:21

Vugrinec 9 Rutenka 9 Lorenzana 7(1) Kokšarov 5 Kozlina 4 Brumen 4 Entrerrios 4(1) Parrondo 3(2) Colon 2 Vatne 2 Milosavljevič 2 (1) Perez 2 Gorenšek 1 Castresana 1; 7m: 1/2; 4/8; Izključitve: 12 min; 6 min; RK: Oštir 35.; Rodriguez 33.

Potem ko je že kazalo, da nič več ne more preprečiti fantastičnega uspeha Celjanov, je gostitelje v zadnjih sekundah rešil fenomenalni Dejan Perić (skupaj 13 obramb), ki je ubranil strel Juaninu Lorenzani za špansko napredovanje. Navijači so na tribunah nove dvorane Golovec pripravili veličasten ambient, ki se je po uvodnih nervoznih minutah preselil tudi na igrišče. Z izvrstno obrambo 6-0 in hitrimi protinapadi so si domači že v prvem polčasu priigrali deset golov prednosti. Prvi zadetek je šele v četrti minuti dosegel Miladin Kozlina, po izenačenem začetku, v katerem je že bilo jasno, da Perić ne bo ponovil slabe predstave iz Leona, pa so varovanci Mira Požuna spisali rokometno pravljico. 6:3, 11:3, 15:6 in 17:7 so le nekateri izmed izidov, ki so na noge spravili približno 4.500 gledalcev. Španci v obdobju od 12. do 20. minute sploh niso dosegli gola, nekoliko pa so se približali le v 24. minuti, ko je bilo 12:6. V napadu sta pri Celjanih blestela predvsem Sergej Rutenka in Renato Vugrinec. Tudi po prihodu iz slačilnice je domačim šlo vse kot po maslu. V 33. minuti je bil izključen krožni napadalec Leona Manuel Colon, tudi rdeči karton Marka Oštirja dve minuti kasneje pa ni preprečil nadaljevanja pohoda Celjanov. Z igralcem manj so dvakrat spravili žogo v vrata nasprotnikov (24:12), v 45. minuti pa po zadetku Edvarda Kokšarova prvič vodili s potrebnimi 13 zadetki (26:13). Po nekaj kriznih trenutkih v nadaljevanju (sprememba obrambe v 3-2-1), ko so se Španci predvsem po zaslugi vratarja Kasperja Hvidta nekajkrat približali na 11 golov, so se Celjani na koncu spet prebudili in imeli tudi nekaj sreče, saj je Perić v zadnji sekundi ubranil strel Lorenzani. A sreča spremlja hrabre. Pohvale gredo vsem igralcem, zagotovo pa je največji junak Perić, ki ga Španci štirikrat niso uspeli premagati niti s sedmih metrov. "Dosegli smo zgodovinsko zmago. Boljše otvoritve nove dvorane ne bi moglo biti," je povedal po spektakularni predstavi.

Izjave po tekmi:

Tone Turnšek, predsednik Celja Pivovarne Laško: "Z besedami zares ni mogoče opisati tako prelepega in zmagoslavnega trenutka. Po visokem porazu v Španiji nisem verjel v naše napredovanje, vendar so naši igralci z zares fantastično predstavo naredili praktično nemogoče in se uvrstili v četrtfinale."

Miro Požun, trener Celja Pivovarne Laško: "Na krilih gledalcev nam je uspel izjemen met. V prvem polčasu so moji varovanci prikazali neponovljivo predstavo, boljše zares niso mogli igrati. V drugem polčasu so jim že začele pojenjati moči, toda v končnici so imeli aktiven izid, obdržali trezno glavo in se s preudarno igro zasluženo uvrstili naprej. Iz srca jim čestitam za zares veliko predstavo." Manuel Cadenas, trener Ademarja iz Leona: "Tri zadeve so botrovale našemu porazu in slovesu od evropskega pokala. V primerjavi s prvo tekmo smo prikazali veliko slabšo predstavo, medtem ko so Celjani igrali veliko bolje. Prav tako je celjski vratar Dejan Perić branil fantastično, svoje pa sta pristavila še sodnika, ki sta bila bolj naklonjena domači zasedbi."

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

CELJE, 15.02.2004

CELJE PL : LEMGO 32:25 (14:9)

Celjani so na prvi tekmi četrtfinala LP z 32:25 premagali Lemgo in si nabrali lepo prednost pred povratno tekmo

Rutenka 10 Kehrman 6 Vugrinec 6 Stephan 5 Kokšarov 4 Schwarzer 4 Zerbe 4 Baumgartner 4 Zorman 3 Oštir 3 Milosavljević 2 Lima 2 Brumen 2 Natek 1 Kozlina 1; Perić 26 obramb; 7m: 2/5; 0/3; Izključitve: 14 min; 14 min

Blestel je predvsem vratar Dejan Perić, ki je ubranil 26 strelav. Povratna tekma bo čez en teden v Nemčiji, celjska zasedba pa ima s tako igro vse možnosti, da se šestič v zgodovini kluba uvrsti v polfinale. Razprodani Golovec je prvo vodstvo pozdravil v sedmi minuti, ko je bilo 3:2. Na začetku nekoliko nervozni pivovarji so zapravili dve sedemmetrovki, tretja pa je po zaslugi Rutenke le našla pot v mrežo - 6:4. Takrat se je odprlo in kmalu po polovici prvega polčasa je bilo že 10:5. Sledila sta dva nemška gola, vendar pa so gostitelji z ofenzivo tik pred polčasom na odmor odšli s prednostjo velikih petih golov. Visok nemški zid niti ni povzročal posebnih težav, na drugi strani pa je celjska obramba 5-1 na čelu z izjemnim Perićem (16 obramb v prvih 30 minutah) delovala skorajda brezhibno. V nadaljevanju je vratar Zereika zamenjal Ramoto, za celjski gol pa je bil najnevarnejši Kehrman, ki je Nemce približal na tri gole zaostanka. Nov nalet je celjskim borcem uspel ob izključenem Vugrincu sredi drugega polčasa. Pri tem sta odločilno vlogo odigrala Perić s tremi obrambami v nizu in Brumen, ki je s svojim drugim zaporednim golom povišal na 24:18. Nekaj šibkih celjskih minut je Lemgo izkoristil in znižal na 24:21. Nato se je prebudil Vugrinec (dva zaporedna gola), še naprej pa je zadeval tudi Rutenka. Njegov deseti gol je spet prinesel vodstvo za šest golov (28:22). Ko je Kokšarov povišal na 30:23, smo si lahko le želeli, da bi bilo tudi na koncu sedem golov prednosti. Želja se je uresničila in Celjani so si priigrali sijajno izhodišče, da šestič v zgodovini kluba zaigrajo v polfinalu Lige prvakov, kar je letos zaradi večje konkurence še bolj spoštovanja vreden dosežek.

Izjave po tekmi:

Celjski trener Miro Pužun: "Na tekmo smo se zelo dobro in dolgo pripravljali. Imeli smo veliko posnetkov. Naša obramba je dobro delovala, dokler so imeli igralci dovolj moči. V kriznih trenutkih nam je izdatno pomagala publika in na njenih krilih smo dosegli visoko zmago, ki je nismo pričakovali. A nič še ni dobljenega, v Nemčiji se bomo morali zelo potruditi."

Volker Mudrow, trener Lemga: "Celje je igralo zelo dobro in zaslužen zmagalo. Jasno, da z izidom nisem zadovoljen. Nismo izkoristili številnih izdelanih priložnosti, kazen pa je takoj sledila. Na povratni tekmi nas čaka zelo težka naloga. Prepričan sem, da ni še nič izgubljenega in da bomo zmagali bomo z osmimi goli prednosti!"

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

LEMGO, 21.02.2004

LEMGO : CELJE PL 28:28 (13:17)

Celjski rokometiši so na povratni tekmi četrtfinala LP remizirali z Lemgom z 28:28 in se uvrstili v polfinale

3.767 gledalcev; Stephan 8 Rutenka 7 Baumgartner 7 Vugrinec 7 Zorman 6 Tempelmaier 5 Kehrmann 4 Milosavljević 4 Kokšarov 3 Zerbe 2 Ramota 1 Kozlina 1 Christophersen 1; 7m: 2/3; 3/4; Izključitve: 6 min; 14 min; RK: Kozlina 50., Kokšarov 60.

Za presenečenje pred povratno tekmo med Lemgom in Celjem Pivovarno Laško je poskrbel domači strateg Volker Mudrow, ki je v postavo uvrstil sicer poškodovanega Markusa Baurja. To ni zmedlo Celjanov, ki so po zadetkih Sergeja Rutenke, Žikice Milosavljeviča in Renata Vugrinca v 5. minuti povedli s 3:0 ter jasno pokazali, da želijo dobiti tudi povratno tekmo. Nemci so bili v uvodnih minutah precej nervozni, tako da jim v napadu nikakor ni steklo. Ko so se le približali na 3:2, so pivovarji odgovorili z delnim izidom 3:1 in znova povedli s tremi zadetki prednosti. Toda nato so zapravili kar nekaj napadov zapored, kar so Nemci izkoristili in v 13. minuti izenačili na 6:6, v 17. minuti pa ob prednosti igralca več prvič povedli (8:7). Po izenačenju na 11:11 je Lemgo v 24. minuti povedel za dva zadetka (13:11), tako da je Miro Požun vzel minuto odmora. Ta je prerodila njegove varovance, ki so v slabi minuti z zadetkoma Kokšarova in Milosavljeviča znova izenačili, le malo zatem pa s tretjim golom Uroša Zormana povedli (14:13). Do konca polčasa so nato zadevali le še Celjani, izid polčasa (17:13) je dve sekundi pred koncem polčasa postavil Vugrinec. Obilo zaslug za preobrat je imel tudi vratar Dejan Perič, ki je v zadnjih minutah zaklenil svoja vrata. Tudi drugi polčas so slovenski prvaki začeli silovito: z zadetkoma Kokšarova in Vugrinca so povišali na 19:13, kar je bila najvišja prednost na tekmi. Na drugi strani so domači delovali utrujeno in v napadu popolnoma brezidejno. Upanje je vлил Tempelmeier, ki je dvakrat zapored zadel za 20:17. To pa je bilo tudi vse, saj se Nemci nato vse do 52. minute niso uspeli približati na manj kot tri zadetke. Takrat sta španska sodnika sumljivo izključila Miladina Kozlino, kar so domači izkoristili in z dvema goloma Daniela Stephana izenačili na 24:24. Toda takrat je bilo za preobrat že prepozno. Celjani so bili v zadnji minuti zelo blizu zmagi, saj so po zadetku Zormana vodili z 28:27, a je tik pred iztekom izenačil Tempelmeier. Tudi remi pa v ničemer ne zmanjšuje uspeha slovenskih prvakov. To je že šesta uvrstitev Celja med štiri najboljše klube Evrope, kar ima letos zaradi večje konkurence (32 klubov) in slabše igralske zasedbe še večjo težo. Se bo celo ponovila pravljičica z evropskega prvenstva in bo imela Slovenija tudi na klubski ravni evropskega finalista?

Izjave po tekmi:

Volker Mudrow, trener Lemga: "Zaostanek s prve tekme je bil prevelik. V klubu smo sicer verjeli, da lahko izničimo sedem golov, vendar so moji varovanci na revanši delali enake napake kot v Celju, kar so naši tekmeči seveda izkoristili. Glede na prikazano igro je skupen izid povsem realen."

Miro Požun, trener Celja Pivovarne Laško: "Moji igralci so pravi bojovníki, tako da so se z zrelo in preudarno igro povsem zasluženó uvrstili v polfinale lige prvakov. Nemci nam očitno ležijo: v skupini smo bili boljši od Flensburga, na obeh četrtfinalnih tekmah pa še od Lemga. Če se pošalim, potem si v polfinalu želim še eno nemško moštvo - Magdeburg."

Renato Vugrinec, igralec Celja Pivovarne Laško: "Za igro na obeh dvobojih si zasluženó oceno odlično. Žal mi je, da našo dobro igro v Lemgu nismo kronali z zmago. Kljub temu je uvrstitev v polfinale povsem zaslužená, naša ekipa je v naletu in z nestrpnostjo pričakuje naslednje tekme."

Matjaž Brumen, igralec Celja Pivovarne Laško: "Že v prvem polčasu smo z odlično igro v obrambi in napadu povsem razorožili uglednega tekmeča iz Nemčije, nadaljevanje pa je bila le rutina."

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

MADRID, 14.03.2004

CIUDAD REAL : CELJE PL 35:36 (14:18)

Rokometaši Celja Pivovarne Laško so na prvi polfinalni tekmi LP premagali Ciudad Real na gostovanju s 36:35

Zorman 10 Vugrinec 8 Rutenka 8(1) Kallman 6 Entrerrios 5 Joulin 5 Stefansson 5(2) Milosavljević 4(1) Fonseca 4 Kokšarov 2 Zaky 2 Kozlina 2 Dušebajev 2 Pajovič 2 Ortega 2 Oštir 1 Brumen 1 Dinart 1 Trives 1; Perić 24 obramb; 7m: 3/8; 2/4; Izključitve: 18 min; 26 min

Celjani so v peklenskem vzdušju, ki ga je pripravilo 5000 domačih navijačev, izvrstno začeli tekmo in ob izvrstni obrambi 5-1 na čelu z vratarjem Peričem v 13. minuti povedli z 10:5. Do polčasa se Špancem ni uspelo približati na manj kot 2 zadetka. Že v prvem polčasu je Celjanom uspelo izvesti kar osem protinapadov. Tudi v drugem delu so Celjani imeli niti igre v svojih rokah in kar trikrat so vodili za pet zadetkov. Zadnje vodstvo s petimi zadetki je bilo v 55. minuti, ko je bil izid 34:29. Španci, ki letos še niso izgubili na domačem parketu, so se približali v končnici. Zaradi nepotrebne živčnosti sta si v zadnjih petih minutah Kokšarev in Vugrinec prislužila rdeč karton in ob neugodnem sodniškem kriteriju, ko so dve minuti le trije Celjani igrali proti petim Špancem, je prednost hitro skopnela. Španci so imeli v zadnji minuti priložnost za izenačenje, a je Perić (24 obramb) ubranil strel Stefanssona. Odločitev o zmagovalcu bo padla v soboto ob 17.00 v dvorani Zlatorog v Celju.

Izjave po tekmi:

Miro Požun, trener Celja Pivovarne Laško: "Čestitam mojim fantom, igrali so zares fantastično večji del tekme. Visok tempo in prevelika živčnost v končnici tekme nam je onemogočila, da se veselimo še izdatnejše zmage. Nič še ni odločenega, na povratni tekmi nas čaka zelo težko delo."

Renato Vugrinec, igralec Celja Pivovarne Laško: "Vse do končnice tekme smo povsem nadzorovali tekmeča. Romunska sodnika sta se v končnici tekme odločno postavila na stran gostiteljev in nam brez pravega razloga dosegala izključitve. Ob takšnem odnosu nisem mogel ostati hladen, morda sem reagiral, kot ne bi smel. Tekma v Ciudadu je bil le prvi polčas, na revanši v Celju nas čaka težko delo."

Juan Roman Seco, trener Ciudada Reala: "Tekmo sta zaznamovala delilca pravice, ki sta sodila v slogu iz šestdesetih let. Težko je bilo na takšni tekmi igrati, zaradi njiju smo vseskozi izgubljali rdečo nit, kar je tekme izkoristil. Nič še ni izgubljeno, moji varovanci so na revanši sposobni zmagati z dvema goloma prednosti."

Aleš Pajovič, igralec Ciudada Reala: "Igrali smo zelo slabo, nismo pokazali svojega pravega obraza. Na tekmah praviloma prejmemo 24, 25 golov, proti Celjanom smo jih kar 36. Celjani so igrali odlično, zaostanek enega gola pa nam še vzbuja upanje na končno zmagoslavje in uvrstitev v veliki finale. Pred tekmami ponavadi nisem živčen, pred dvobojem s svojim nekdanjim klubom pa sem bil."

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

20.03.2004

CELJE PL : CIUDAD REAL 34:32 (16:16)

20. 03. 2004: Celjski rokometiši so še enkrat premagali Ciudad Real in se prvič uvrstili v finale LP, kjer bo njihov nasprotnik Flensburg

Zaky 11(9) Vugrinec 9(3) Rutenka 8 Trives 6 Kokšarov 7 Dušebajev 4 Brumen 4 Urios 3 Zorman 3 Kallman 2 Oštir 2 Entrerrios 2 Kozlina 1 Prieto 1 Ortega 1 Stefansson 1 Joulin 1; Sedemmetrovke: 3/3; 9/10; Izključitve: 6 min; 6 min

Celjskega prekletstva in frustracij polfinala, ki je bil petkrat končna postaja, je konec. Tudi v drugo, tokrat s 34:32, je padla najdražja evropska ekipa. V šestem poskusu končno finale, v katerem bo njihov nasprotnik nemški Flensburg, ki je imel kljub visoki prednosti s prve tekme velike težave z Magdeburgom. Prva finalna tekma bo 17. ali 18., povratna pa 24. ali 25. aprila. Kje bo prvo srečanje, bo znano v torek, ko bo na Dunaju opravljen žreb. Celjska dvorana je bila že nekaj dni pred srečanjem razprodana, navijači pa so tako kot ponavadi pripravili peklenško vzdušje. Na črnem trgu je bilo za vstopnico treba odšteti tudi 200 evrov. V prvem polčasu sta moštvi po pričakovanjih pokazali trdo igro v obrambi, v napadu pa rokometiši na obeh straneh niso preveč tvegali. Domača ekipa se je po pričakovanju odločila za obrambo 5-1, medtem ko jo je njihov tekmelec v primerjavi s prvo tekmo spremenil in večji del tekme odigral s postavitvijo 6-0. Španci so hitro povedli s 3:1, a so jih slovenski prvaki z goli Sergeja Rutenke in Renata Vugrinca v sedmi minuti ujeli (3:3). V nadaljevanju se ni uspelo nobenemu klubu odlepiti, Celje pa je po dolgem času v zadnji minuti z golom Uroša Zormana celo povedlo (16:15). Končni izid polčasa (16:16) je postavil Egipčan Hussein Zaky s sedemmetrovke po izteku igralnega časa. V prvem delu je bil izid kar desetkrat izenačen, nobenemu od moštev pa si ni uspelo priigrati več kot dva gola prednosti. Pri gostih se je videlo, da so se veliko bolje pripravili na slovenskega tekmelec, predvsem pri streljih na gol, saj je bil eden od junakov prvega dvoboja Dejan Perič velikokrat nemočen in je zbral zanj skromnih sedem obramb, skupno na tekmi pa dvanajst. Takoj na začetku drugega dela so slovenski prvaki povedli za dva. Španske grožnje je miril razpoloženi Edvard Kokšarov, ki je zadel štirikrat v 8 minutah. V 40. je na semaforju pisalo 22:19. Ciudad se je z zadetkom Zakyja (7-metrovke 9:9) približal na 25:24, takrat pa sta začela zadevati Vugrinec in Rutenka. V izmeničnem obstreljevanju španskih vrat sta v 51. minuti popeljala svoje moštvo do izida 28:24. Prvič na srečanju je bila razlika + 4. Španska klop je nemudoma reagirala in zahtevala minuto odmora, toda spremembe ni bilo. Celjski rokometiši so nadaljevali izjemno predstavo - v obdobju od 55. do 56. minute so z igralcem manj dosegli dva gola - z golom Kokšarova v 58. minuti pa si priigrali neulovljivo prednost petih zadetkov (34:29). Do konca se Ciudad ni približal na manj kot tri zadetke zaostanka. Slavje, kot ga že dolgo ni bilo. Šampanjec in pivo. Celje je bilo vsaj za trenutek najsrečnejši kotiček na svetu.

Izjave po tekmi:

Miro Požun, trener Celja Pivovarne Laško: "Zmago in uvrstitev v finale podarjamo Slovencem, Celjanom in vsem našim navijačem, seveda pa je to tudi zmaga za dušo. Če ne bi bilo takšne želje, ne bi uspeli. Dolgo se je dvomilo v igralce in trenerje, toda smo izredni kolektiv in ta naša homogenost je odločila. Za nami je najtežji teden v mojem življenju, odgovornost je bila velika. Nasproti je stala druga najboljša ekipa v Evropi. V finalu bo zelo težko, vendar imamo voljo, znanje pa tudi."

Edvard Kokšarov: "V nobenem trenutku nisem podvomil, da nam ne bi uspel preboj v finale. Zanj so zaslužni vsi rokometiši, navijači, vodstvo, Slovenija."

Žikica Milosavljevič: "Po tako velikem uspehu je zelo težko strniti svoje misli, eno pa je zanesljivo - vse to nas navdaja z velikim veseljem in zadovoljstvom. Še enkrat smo dokazali, da smo ekipa, ki diha z enimi pljuči. Imamo izjemne posameznike, toda zmagovalca je odločila naša kolektivna igra. Zmago darujemo Celju, Sloveniji in vsem prijateljem rokometu."

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

18.04.2004

CELJE PL : FLENSBURG 34:28 (17:13)

Rokometaši Celja Pivovarne Laško so v prvi finalni tekmi LP premagali Flensburg s 34:28 (17:13) in si pred povratno tekmo priigrali lepo prednost

Rutenka 13 Stryger 6(2) Kokšarov 10(2) Jeppesen 4 Zorman 4 Klimovets 4 Christiansen 4 (2) Vugrinec 3 Jensen 3 Berge 3 Boldsen 2 Lijewski 2 Milosavljević 2(1) Gorenšek 1 Kozlina 1; 7m: 3/6; 4/5; Izključitve: 14 min; 10 min

Junaka tekme sta bila Sergej Rutenka in Edvard Kokšarov, ki sta dosegla 13 oziroma 10 zadetkov. V celjski lepotici so z izjemo samega začetka tekme domači vseskozi vodili, nekajkrat celo za osem golov. Flensburg je nato prav v končnici znižal zaostanek. Kljub temu je zmaga visoka in daje Celjanom pred povratno tekmo velike možnosti za končni uspeh. Nemci so bolje začeli srečanje in z dvema zadetkoma krila Christiansena povedli z 2:0. Pred tem je Renato Vugrinec zgrešil sedemmetrovko. Prav najboljši celjski igralec je nekaj trenutkov kasneje obležal na tleh, saj je dobil močan udarec v trebuh. Gostje so še naprej nadaljevali grobo igro v obrambi, kar sta najpogosteje občutila Zorman in Rutenka. A to Belorusa ni oviralo, da ne bi že v prvih desetih minutah trikrat zatresel mreže Flensburga in bil najzaslužnejši za to, da so domači v 9. minuti prvič povedli (4:3). Gostujoči vratar Holpert za njegove "vodene izstrelke" pač ni imel rešitve. Poleg Rutenke je bil izjemno razpoložen tudi Kokšarov, ki je v 13. minuti s tretjim zadetkom povišal vodstvo na 8:6. V začetku tekme še nervozni Celjani so v nadaljevanju igrali vse bolje, ko pa je z desetih metrov zadel Vugrinec, je semafor kazal že 12:8 (18. minuta). Gostujoči strateg je bil prisiljen vzeti minuto odmora. Ta pa ni zmedla Kokšarova in Rutenke, ki sta vsak s svojim petim zadetkom povišala na 14:9. Gostje so bili v kotlu celjske lepotice vse bolj izgubljeni, dodatno pa jim je strah v kosti nagnal Perič, ki je ubranil nekaj težkih strellov. Domači so tudi po minuti odmora, ki jo je zahteval domači trener Požun, nadaljevali siloviti ritem igre in po zadetku Uroša Zormana dobro minuto pred koncem polčasa povedli s 17:12. Začetek drugega polčasa je znova pripadel Nemcem, ki so znižali na 17:15. A pivovarji so jim odgovorili z enako mero in v 38. minuti je bilo znova plus štiri za domače (20:16). Rutenka je v 42. minuti dosegel že svoj deveti gol in povišal vodstvo na 23:18, Kokšarov pa le nekaj trenutkov kasneje na 24:18. Celjani so igrali kot v transu in zadevali tudi z igralcem manj. Flensburg se je v 46. minuti znašel na robu prepada, saj je Rutenka s svojim 10. golom povišal na 27:19, kar je bila najvišja prednost dotlej. Gostje so nato zadeli dvakrat zapored in se vrnili med žive, Rutenka pa je bil še naprej neusmiljen in v 49. minuti zadel za 28:21, Zorman s svojim četrtem zadetkom pa v 51. minuti za 29:21. V končnici tekme so imeli domači celo priložnost za vodstvo s + 9, a je niso izkoristili, na drugi strani pa so Nemci ublažili poraz.

Izjave po tekmi:

Miro Požun : "Pred tekmo smo se zavedali pomembnosti tekme, breme za igralce je bilo veliko. Pred tekmo bi bil zadovoljen tudi z minimalno zmago, zmagoslavje s šestimi goli pa sem sprejel z odprtimi rokami in sem z njo izjemno zadovoljen. Zmaga in razlika s prve tekme nam ne zagotavljata mirne tekme v Flensburgu, na revanšitbo znova potrebno zaigrati na vso moč in prikazati še boljšo igro. Igra mojih varovancev je bila dobra, nisem pa najbolj zadovoljen s padci v končnicah obeh polčasov in v začetku drugega polčasa."

Edvard Kokšarov:"Zmaga je pomembna, pa tudi višja, kot smo se pred dvobojem nadejali. Na revanši nas čaka izjemno težka naloga, že najmanjša sprostitev se nam lahko maščuje."

Kent Hary Andersson, trener Flensburga-Handewitta:"Nismo igrali, kot znamo, tako da so se Celjani zaslužno veselili. Razlika je velika, a na povratnem dvoboju vsekakor dosegljiva. Začeli smo dobro, nato pa je prišlo deset slabih minut, ko so si domači priigrali prednost, ki jo do konca tekme nismo mogli izničiti. Rutenka nam je povzročil hude preglavice in upam, da ga bomo v Flensburgu znali zaustaviti. Sojenja ne bi komentiral, kadar ekipa izgubi, iščeš veliko razlogov, na splošno pa je bilo solidno."

ENKRAT ZA CELE, VEDNO ZA CELE

24.04.2004

FLENSBURG : CELJE PL 30:28 (15:15)

Rokometaši Celja Pivovarne Laško so v Flensburgu postali evropski prvaki, potem ko so ubranili prednost iz Celja

Christiansen 11(4) Rutenka 11(5) Vugrinec 7 Stryger 5 Berge 4 Zorman 4 Kokšarov 4(1) Klimovets 3 Boldsen 2 Brumen 2 Lijewski 2 Jeppesen 2 Jensen 1; 7m: 4/6; 6/6; Izključitve: 10 min; 12 min

Celjanom je uspel zgodovinski uspeh, saj so postali prva slovenska moška ekipa, ki je stopila na vrh Evrope. Celjani so večji del tekme nadzirali položaj in nikoli niso dovolili, da bi Nemci povedli za 6 golov - takšna je bila zaloga s prve tekme. Flensburg je v 2. polčasu dvakrat povedel za 4, a so pivovarji obakrat odbili juriš. Celjani so odlično začeli srečanje, v 5. minuti so povedli s 3:1. Domači so na začetku delovali precej nervozno, tako da tudi ob igralcu več niso znali premagati Perića. V 8. minuti so izenačili na 4:4, ko je Christiansen še tretjič zadel s sedemmetrovke. Bolj kot to pa je skrbelo poškodba Kokšarova, ki je po trčenju s Strygerjem odšel na klop. A na srečo se je trdoživni Rus kmalu vrnil na parket in v 13. minuti znižal na 7:6. Flensburg je sicer večji del vodil, toda nikoli več kot za dva zadetka. V 23. minuti je Rutenka s petim golom izenačil na 11:11. Čeprav je bil v 26. minuti že drugič izključen Kozlina, so Celjani prek Vugrinca in Zormanca dosegli 2 gola. V 28. minuti so pivovarji spet povedli, izid polčasa pa je postavil Berge. 2. polčas se je slabo začel, Flensburg je ušel na 18:15, ob tem pa je s krvavečim obrazom na klop odšel Rutenka. Celjani so imeli nato sicer prednost 2 igralcev, ki pa je niso najbolje izkoristili, saj so domači ohranili vodstvo 3 golov. Belarus se je kmalu vrnil in znižal na 18:20, Kokšarov pa na 19:20. V 41. minuti znova težki trenutki za Celjane: pri izidu 22:20 sta bila izključena Kokšarov in Oštir, kar so Nemci s pridom izkoristili in 3 minute kasneje nevarno povedli s 24:20. Drseči celjski voz je nato ustavil Rutenka, ki je z 2 goloma znižal na "varnih" 24:23. Ko je Perić v 49. minuti obranil 7m Strygerju in Zorman izenačil na 24:24, se je zdelo, da nihče ne more več odvzeti naslova Celjanom. Toda Nemci so v 55. minuti znova vodili s + 4 (28:24). Miro Požun je vzel minuto odmora, s čimer je zadel v polno. Celjani so namreč zadeli 4x zapored in v 59. minuti izenačili na 28:28. Dvomov ni bilo več, slavje se je začelo. Celjsko moštvo je pot k naslovu tlakovalo z obrambo 5-1. Ključna moža v tej postavitvi sta vratar in kapetan Dejan Perić ter Edvard Kokšarov, ki igra na mestu enice. Pri zaustavljanju nasprotnikov so se izkazali še Marko Oštir, Miladin Kozlina in Jure Natek. V napadu so z raznovrstnostjo in improvizacijo glavno breme nosili zunanji igralci Renato Vugrinec, Uroš Zorman in najboljši strelec letošnje Lige prvakov Sergej Rutenka, ki je dosegel 117 zadetkov.

Izjave po tekmi:

Tone Turnšek: "V tej sezoni smo prikazali daleč najlepši rokomet na Stari celini in končno zmagali v tem največjem evropskem klubskem tekmovanju. To smo dosegli na izjemen način in izjemno ponosen sem na svoje fante. Danes in jutri se bomo veselili, to so zaslužili igralci, stroka, navijači in vsi naši simpatizerji."

Miro Požun: "Niti največji optimisti se niso nadejali našega zmagoslavja v najmočnejšem evropskem tekmovanju. Po vseh letošnjih predstavah nam nihče ne more oporekati, da si ga tudi nismo zaslužili. Ponosen sem na svoje fante, ki so se vso sezono in še posebej na zadnji finalni tekmi borili kot levi. Tekmec nas je nekajkrat spravil v hude težave. Vedel sem, da lahko pridejo na pet golov, na šest pa nikoli. Najprej se bomo malce veselili, nato pa se posvetili pokalnemu slovenskemu tekmovanju, ki ga nismo osvojili že dve leti."

Dejan Perić: "Enkratno. Intimne sanje vseh celjskih rokometošev in naših navijačev so se končno uresničile. To je ob rojstvu sina zagotovo najsrečnejši dogodek v mojem življenju."

Sören Stryger, igralec Flensburga: "Zelo sem razočaran, saj nam je iz rok spolzela velika priložnost. Poraz s šestimi goli na prvi tekmi nam je naložil težko nalogo. Nekajkrat smo bili blizu, vendar nam je odlična celjska ekipa to onemogočila. Težko je loviti prednost, ko imaš za tekmece tako kakovostne igralce, kot so Rutenka, Vugrinec in predvsem vratar Perić. Čestitke za njihovo zmagoslavje."

